



## PRODĚKAN EKONOMICKO-SPRÁVNÍ FAKULTY MU

### Zpráva o průběhu přijímací zkoušky Jiřího Pivody a návrh na jeho přijetí ke studiu

Uchazeč **Jiří Pivoda** (číslo přihlášky 3039427) **vykonal přijímací zkoušku do kombinovaného navazujícího studijního programu Ekonomika a management, obor Podnikové hospodářství**, z předmětu ekonomie získal 14 bodů, z odborného předmětu 15 bodů, celkem tedy 29 bodů a umístil se na 87. místě. Přijímací komise na svém zasedání 20. 5. 2008 doporučila na uvedený obor minimální počet bodů pro přijetí 34 a k přijetí navrhla prvních 60 uchazečů.

Jiří Pivoda skládal přijímací zkoušku 7. 5. 2008 v 10.00 ve věznici Brno – Bohunice v rámci programu na integraci vyloučených sociálních skupin do vzdělávání. Test z odborného předmětu, který pověřený pracovník ESF MU Jiří Rech vyňal v uvedený čas ze zapečetěné obálky, kterou předtím převzal na Studijním oddělení ESF MU, byl vadný: obsahoval pouze 30 místo 40 otázek. Chyba vznikla zřejmě při kopírování testu, kdy na rozmnoženiny nebyla překopírována druhá strana listu s testovými otázkami 31-40. Jiří Pivoda proto v rámci přijímací zkoušky odpověděl pouze na zadaných 30 otázek z odborného předmětu. Za zpracování testu, jeho rozmnožení a uložení správných verzí do zapečetěné obálky byl zodpovědný pověřený garant doc. Jiří Novotný. Jiří Rech na vadný test ihned upozornil Libuši Hanušovou (pověřenou koordinací přijímacího řízení) a ta v součinnosti s Katedrou podnikového hospodářství urychleně namnožila nové výtisky zadání testu z odborného předmětu s plným počtem 40 otázek. Přijímací zkouška na obor Podnikové hospodářství, která probíhala v budově ESF MU 7. 5. 2008 od 14.00 hodin, proto již byla bez závad a všichni ostatní uchazeči odpovídali z odborného předmětu na 40 otázek.

Vzhledem k tomu, že (i) Jiří Pivoda byl v přijímacím řízení vinou pochybení na straně fakulty znevýhodněn, (ii) nelze vyvrátit domněnku, že by v případě zodpovězení deseti chybějících otázek získal alespoň 5 bodů a dosáhl tak na stanovený minimální počet bodů nutných k přijetí do studia na obor Podnikové hospodářství, a (iii) vzhledem k tomu, že by byl Jiří Pivoda v případě odvolání v přezkumném řízení rektorem s největší pravděpodobností ke studiu přijat, **navrhují, aby byl uchazeč Jiří Pivoda přijat ke studiu v kombinované formě programu navazujícího magisterského programu Ekonomika a management, oboru Podnikové hospodářství, jako 61. úspěšný uchazeč.**

Brno, 21. 5. 2008

Martin Kvizda, v.r.

